Gavle BK

Partavling pensionéarer 2019-09-05

Partavling, 10 bord, 20 par. Antal brickor: 24. Medel: 216.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 12 263 60.88  Borje Banck - Kjell du Puy 17145 59685 Gavle BK
2 14 258 59.72  Bertil Berglund - Ronnie Pettersson 91066 26305 Gavle BK - Méalar6 BS
3 9 247 57.18  Elisabeth Ullstrom - Karin Kérnebro 28464 86539 Gavle BK
4 15 246 56.94  Solveig Gustafsson - Rolf Moberg 87681 3276  Gavle BK - Skutskéars BK
5 19 239 55.32  Jan Englund - Lena Moberg 8058 63641 Gavle BK
6 17 238 55.09 Leif Skatar - Malte Persson 92518 87668 Gavle BK
7 3 236 54.63  Roger Fransson - Manika Aberg 60373 526 Gavle BK
7 6 236 54.63 - - -
9 4 233 53.94  Inez Lagerstrom - UIf Jonsson 87660 3118 Gavle BK
10 10 218 50.46  Kurt Brannstrém - Ingemar Oscarsson 86531 84894 Gavle BK
11 1 217 50.23  Leif Berntsson - Sonja Pierre 2705 30322 Gavle BK
12 18 216 50.00  Anita Persson - Harriet Paulin 91061 28462 Gavle BK
13 20 203 46.99  Lennart Nilsson - Helena Wallin 3136 40370  Skutskérs BK - Gavle BK
14 7 201 46.53  Tore Lindgvist - Inger Bostrom 8398 30285 Gavle BK
15 5 191 4421  Birgit Ruthberg - Kjell Ruthberg 3111 3129  Gavle BK
15 13 191 44.21  Helena Skatar - Lars Johansson 91060 8084  Gavle BK
17 8 186 43.06  Gert Engberg - Stig Jansson 50051 86226 Gavle BK
18 11 183 42.36  Alita Sundstrom - Lisbeth Nyblom 12817 8160  Gavle BK
19 16 177 40.97  Berit Hedblom - Karin Eklund 15969 10983 Gavle BK
20 2 141 32.64  Martha Malmsten - Ing-Britt Karlsson 8186 30286 Gavle BK
1 4 KKn8 Basta kontrakt 2 & EKD953 Basta kontrakt 3 & K987 Basta kontrakt
Nord v93 3v O =-140 Ost vDKn 5¢ OD-2300 Syd v 975 3NT V =-600
Ingen + Kn9863 NS +6 ov ¢ Kn972
*K42 & ¢ v & NT #E1087 & ¢ v & NT #63 & ¢ v & NT
4 E54 4 D73 N46 4605 482 4 Kn7 N 104 8 106 « ED4 4 Kn5 N35453
vKD10875 vE2 S 46465 v5 vE10972 S 104 8 106 vK103 vED4 S 35453
¢- + KD1075 097978 ¢ ED9853 ¢ Kn742 039523 ¢ 103 + KD64 O 108 8 7 9
10985 «D76 V979738 #6543 «D2 V39523 #D9854 #EKn72 vV 108 8 8 9
410962 #1064 # 10632
v Kn64 v K8643 v Kn862
¢ E42 + K10 + E85
#EKn3 #KKn9 «K10
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 17 4v V-1 48 50 150 30| 7 9 44 N+1 ¢4 650 16.0 20| 6 20 Pass 180 0.0
7 9 4v V-1 +9 50 150 3.0|13 1 44 N+1 <vA 650 16.0 20(19 3 240+2 43 -130 16.0 20
16 8 4v V-1 *2 50 150 3.0|16 8 44 N+1 #Q 650 16.0 20| 8 10 3NO= v6 -600 11.0 7.0
19 2 4v V-1 v9 50 150 30(19 2 44 N= vA 620 11.0 7.0(11 18 3NO= a2 -600 110 7.0
6 14 Pass 100 80|20 5 44 N= 4] 620 11.0 70|12 4 3NV= 48 -600 11.0 7.0
20 5 INO+1 &2 -120 8.0 100| 4 17 34 N+2 ¢ 200 70 11.0(14 7 3NO= v2 -600 11.0 7.0
11 3 2vV+1 a8 -140 40 140(18 10 24 N+3 ¢4 200 70 11.0| 1 15 3NO+1 43 -630 3.0 150
12 15 2vy V+1  ¢3 -140 40 140| 6 14 Pass 40 140( 9 16 3NO+1 v6 -630 3.0 150
13 1 2vV+1l +8 -140 40 140(11 3 54DN-1 vA -200 20 16.0|13 2 3NO+1 ¥v6 -630 3.0 15.0
18 10 4v V= *2 -420 0.0 18012 15 3NS-3 v5 -300 0.0 180(17 5 3NO+1 2 -630 3.0 150
4 4 D1084 Bésta kontrakt 5 s EK Bésta kontrakt 6 & E32 Bésta kontrakt
Vast vK4 4v N =620 Nord v D92 44 O =-420 Ost v Kn87 5¢ SD-2-300
Alla + E93 NS + EKn102 ov ¢+ Kn75
#10743 & ¢ v & NT #Kn983 & ¢ v & NT #Kn865 & ¢ v & NT
4 Kn9765 & EK32 N 8 10106 8 | 4DKn987652 41043 N585 28 4 D9876 4 KKn104 N8 9 436
v 1087 vE32 S 8 10106 8 | v- vEK10754 S 5 8 5 2 7 vEK652 v103 S 89436
¢ 107 ¢ D52 O4 3363 |6 ¢4 O 8 2 8 104 +9 410862 O 4 4 7 104
#DKn8  #K52 V 4336 3 |«KD74 «E102 vV 8 2 7 104 %103 *E74 V 447 104
a- a- a5
v DKn965 v Kn863 v D94
+ KKn864 + KD98753 + EKD43
*E96 #65 #KD92
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
9 16 INO -4 ¢4 400 180 00| 9 11 54DV-1 ¢A 100 140 40(15 2 2NN+2 ¢3 180 18.0 0.0
11 18 34 V-3 vK 300 150 3.0|10 16 54DV-1 ¢A 100 140 40| 4 19 34S+1 vA 130 16.0 2.0
12 4 34 V-3 ¢A 300 150 30|14 8 54DV-1 4K 100 140 40| 1 5 3¢S= vK 110 13.0 50
1 15 24 O-2 v5 200 90 90|15 2 54DV-1 ¢A 100 140 40| 9 11 2¢ S+1 vK 110 13.0 50
8 10 34 V-2 vK 200 90 90|20 7 54DV-1 &A 100 140 40| 6 17 Pass 10.0 8.0
14 7 29 S+3 46 200 9.0 90| 6 17 Pass 8.0 10.0(13 3 INN-1 aT -50 6.0 12.0
17 5 24 0-2 vQ 200 9.0 90| 4 19 5¢S-1 *K -100 6.0 120(14 8 34S-1 +9 -50 6.0 12.0
13 2 2vS+2 +T 170 40 140| 1 5 4a V= *A -420 3.0 15020 7 4¢S-1 vA -50 6.0 12.0
19 3 2¢ S+1 45 110 20 16.0(18 12 44 V= ¢ A -420 3.0 150(10 16 34 O= ¢ A -140 20 16.0
6 20 Pass 0.0 18.0(13 3 44DV= +A -590 0.0 18.0(18 12 5¢DS-2 YA -300 0.0 18.0
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7 410732 Basta kontrakt 8 4 K76 Basta kontrakt 9 4 K5 Basta kontrakt
Syd vD1095 2¢ S =90 Vast v KKn3 3v ND-1-100 Nord v KKn 3NT N =400
Alla + K62 Ingen ¢ 8532 ov 4942
*ED & ¢ v & NT #ED2 & ¢ v & NT #KKn7432 & ¢ v & NT
K6 « EKn954 N586 67 « EKn82 49543 N6 7 856 4 D10963 4842 N9 89709
vE7642 vK8 S58667 vD74 v 86 S6 7856 v 1053 v E97 S989709
+D3 ¢ 1074 0747765 ¢ EKN9 ¢ KD7 0765865 + K73 ¢+ DKn106 02516 3
#KKn52 #1074 V74775 #KKn6 #10954 V76586 #105 D98 V25163
«D8 4 D10 & EKn7
v Kn3 v E10952 v D8642
+ EKn985 + 1064 ¢ E85
#9863 »873 »E6
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
1 18 2NO-4 ¢5 400 180 00|19 5 INV-3 2 150 180 0.0 3 7 3NS+1 46 430 150 3.0
10 12 2v V-2 2 200 13.0 50|14 9 INV-2 +8 100 150 3.0|13 5 3NS+1 9 430 150 3.0
15 3 24 0-2 ¢A 200 13.0 50(15 3 INV-2 2 100 150 3.0|14 10 3NS+1 49 430 150 3.0
16 11 2N O -2 +8 200 13.0 50| 7 17 INV-1 +8 50 90 90|15 4 3NS+1 43 430 150 3.0
19 5 24 0-2 &3 200 13.0 50| 8 20 INV-1 +3 50 90 90|11 1 3NS= 46 400 10.0 8.0
8 20 3¢ S= «K 110 80 100({13 4 INV-1 +3 50 90 90| 6 19 Pass 8.0 10.0
14 9 INV-1 2 100 6.0 12.0(16 11 INV-1 +8 50 90 90| 2 18 3NS-1 43 -50 4.0 14.0
2 6 Pass 40 140| 2 6 Pass 40 140|177 8 3NS-1 49 -50 40 14.0
13 4 INV= a3 -90 20 160| 1 18 INV= +8 -90 10 17020 9 3NS-1 3 -50 40 14.0
7 17 2y V= 43 -110 0.0 18.0|10 12 INV= v3 -90 1.0 17.0(16 12 4v S-2 43 -100 0.0 18.0
10 «ED Bésta kontrakt 11 & EKKNn752 Bésta kontrakt 12 & E432 Bésta kontrakt
Ost v 987632 54 O =-650 Syd v EK85 44 S =420 Vast v 109 2NTV =-120
Alla ¢ 42 Ingen + 109 NS ¢ 105
*D42 & ¢ v & NT *7 & ¢ v & NT #KD1086 & ¢ v & NT
4Kn10762 4 K54 N6 2824 #1098 463 N 6 6 10106 & KKn8 & 75 N56 5765
v- v KKn105 S6 2824 vKn76 v42 S 6 6 10106 vKn73 v KD86 S6 65765
¢+ KDKn1086 ¢ E97 O 6 115 117 + D8 ¢ EK6432 06 7133 ¢+ K7 ¢ EKn82 O7 7 86 8
&KKn #1093 V 6 115 117 #Kn10983 &#E62 V67133 #EKn432 #975 V778638
4983 aD4 4 D1096
vED4 vD1093 v E542
+53 ¢ Kn75 + D9643
#E8765 #KD54 »-
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
17 8 3NO-2 *6 200 180 0.0|10 20 4vy N+1 K 450 140 40|12 2 3NV-2 43 100 170 1.0
2 18 3NO-1 &5 100 140 40|12 2 4y N+1 A 450 140 40|19 7 3NV-2 LY 100 170 1.0
13 5 3NO-1 &5 100 140 40|14 11 4vy N+1 K 450 140 40| 4 8 INV-1 a2 50 13.0 5.0
15 4 3NO-1 *6 100 140 40|18 3 44 N+1 A 450 140 40|10 20 2NV-1 &K 50 13.0 5.0
6 19 Pass 100 8.0|19 7 4vy N+1 K 450 140 40|13 6 Pass 10.0 8.0
3 7 3¢V+l v9 -130 8.0 10.0|15 5 44 N= ¢K 420 6.0 120(15 5 INV= &K -90 8.0 10.0
14 10 34 V+2 v9 -200 6.0 120(16 1 44 N= ¢K 420 6.0 120(14 11 INV+1l &K -120 40 14.0
11 1 4e V= v9 -620 40 140|117 9 44 N= ¢A 420 6.0 12017 9 INV+1l 46 -120 40 14.0
16 12 44 V+1  ¥9 -650 1.0 170 4 8 3aN+1 ¢A 170 20 16.0(18 3 INV+l &6 -120 4.0 14.0
20 9 44 V+1l v9 -650 1.0 170|113 6 Pass 0.0 180(16 1 INV+2 a2 -150 0.0 18.0
13 aE2 Basta kontrakt 14 4 KD9643 Basta kontrakt 15 487 Basta kontrakt
Nord v Kn8432 3v N =140 Ost v10 54 S =450 Syd v DKn10 ANT V =-430
Alla + E1085 Ingen + Kn643 NS + K64
#106 & ¢ v & NT «K10 & ¢ v & NT #D6542 & ¢ v & NT
4DKn9 K53 N7 69 88 aKn8 42 N 5 106 118 10 «EDKn632 N 4 4 5 2 3
v 1075 vD6 S76 9838 vD532 vKKn64 S 5 106 118 v EK2 v 953 S 44523
¢ Kn7632 ¢ K94 06 7 455 4987 ¢E2 082723 ¢ DKn852 ¢7 O9 8 8 1010
#52 #EKKn87 V67455 #ED32 #Kn98765 V 8 2 7 2 3 #K987 #EKn3 vV 9 8 8 1010
4108764 4 E1075 & K954
v EK9 v E987 v 8764
+D + KD105 + E1093
+D943 *4 +10
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng
1 3 INO-3 6 300 150 30| 1 3 44 N+1 ¢A 450 100 8.0|17 11 3NV-2 vQ 100 18.0 0.0
14 12 INO-3 8 300 150 30| 5 9 44 N+1 ¢A 450 100 8.0| 6 10 Pass 16.0 2.0
16 2 INO-3 6 300 150 3.0| 7 13 44 N+1 ¢A 450 100 80| 9 19 44 O= &T -420 11.0 7.0
18 4 INO-3 «4 300 150 3.0| 8 19 44 N+1 ¢A 450 100 8.0(|13 8 44 0= &T -420 11.0 7.0
5 9 340-2 vK 200 8.0 10.0|11 20 44 N+1 %9 450 100 8.0(|18 5 44 0= &T -420 11.0 7.0
11 20 INO-2 vK 200 8.0 100|114 12 44 N+1 ¢A 450 10.0 8.0(20 12 44 O= &T -420 11.0 7.0
17 10 INO-2 46 200 80 100|16 2 44 N+1 ¢A 450 100 8.0|15 7 3NV+l #4 -430 6.0 12.0
8 19 24 S= &5 110 40 140|17 10 44 N+1 %9 450 100 80|16 3 44 O+1 8 -450 40 14.0
15 6 Pass 20 16018 4 44 N+1 v6 450 100 8.0| 1 14 3NV+2 vQ -460 2.0 16.0
7 13 24 N-1 +5 -100 0.0 18.0|15 6 Pass 0.0 180| 2 4 3NV+3 &4 -490 0.0 18.0
16 « E643 Bésta kontrakt 17 &« E943 Bésta kontrakt 18 410862 Bésta kontrakt
Vast v EKn9 INTV =-90 Nord v E42 5NT O =-460 Ost vKD109 3NT O =-400
ov +5 Ingen + D632 NS + K987
#D5432 & ¢ v & NT *94 & ¢ v & NT *2 & ¢ v & NT
& Kn92 » 105 N555 76 «D102 4K75 N2 2332 » EK4 « DKn3 N35753
vKD1053 v86 S55576 vDKn5 K103 S22332 v 87 vKn32 S35753
¢ EK98 ¢ Kn103 077767 ¢ E109 ¢ KKn54 O 1111101011 ¢ 52 ¢ EKn106 O 107 6 7 9
210 #EK9876 V777867 #ED52 #KKn8 V 1111101011 #EKD943 #1076 vV 107 6 7 9
» KD87 » Kn86 4975
v 742 v 9876 v E654
¢+ D7642 + 87 + D43
*Kn #10763 #Kn85
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
17 11 2¢ V-2 &3 200 170 10|18 6 Pass 180 0.0|19 10 5 V-1 vK 50 18.0 0.0
20 12 3v V-2 +5 200 170 10| 3 5 3NO+1 v7 -430 140 40|18 6 Pass 16.0 2.0
1 14 3NO-1 «K 100 11.0 70| 9 13 3NO+1 5 430 140 40(14 2 4aV= *2 -130 13.0 5.0
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2 4 3vyV-1 ¢5 100 11.0 70(14 2 3NV+l 43 -430 140 40|17 12 4aV= vK -130  13.0 5.0
9 19 3¢ V-1 +«4 100 11.0 70| 7 11 3NO+2 ¥9 -460 50 130 3 5 2NO+1 ¥5 -150 10.0 8.0
18 5 2v V-1 ¢5 100 110 70| 8 15 3NO+2 ¥9 -460 50 13.0(20 1 INO+3 49 -180 8.0 10.0
6 10 Pass 6.0 120|16 4 3NV+2 &3 -460 50 13.0| 8 15 3NO= v5 -400 4.0 140
13 8 INO= 2 -90 4.0 140(17 12 3NO+2 ¥9 -460 50 13.0( 9 13 3NO= v6 -400 4.0 14.0
15 7 24 N-2 v6 -100 20 16019 10 3NO+2 v6 -460 50 130(16 4 3NV= vK -400 40 140
16 3 2vV= 3 -110 0.0 18020 1 3NO+2 ¥9 -460 50 130( 7 11 3NO+2 3 -460 0.0 18.0
19 « EDKn874 Basta kontrakt 20 aKn Basta kontrakt 21 D742 Basta kontrakt
Syd v K107 4%V =-130 Vast v D962 44 V D -2500 Nord v D10532 2NT O =-120
oV ¢ DKn2 Alla ¢ EKn8 NS +53
#Kn & ¢ v o NT #K10953 & ¢ v o NT #KKn & ¢ v & NT
+10 » K9653 N35555 4ED10962 4873 N958438 4 Kn986 4 EK103 N6 8555
vE92 v DKn4 S35555 v 84 v KKn107 S95849 v K76 v EKn9 S68555
¢E8743 +10 O 108 7 7 8 +4 ¢D107532 O 4 7 4 8 4 ¢ K106 +82 0757838
D942 #EK103 vV 108 8 7 8 »D842 *- V47484 *763 #D942 V75788
a2 K54 45
v 8653 vE53 v 84
+ K965 ¢ K96 + EDKNn974
#8765 #EKn76 #E1085
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
19 11 24 N= ¢T 110 180 00|20 2 3NS+1 49 630 180 00| 9 1 2¢S+1 #6 110 180 0.0
4 6 Pass 16.0 20| 8 12 3NS= «2 600 150 30|18 8 340-2 &5 100 16.0 20
3 14 24 N-1 *T -50 100 8.0|13 10 3NS= 2 600 150 30 5 7 24V-1 +5 50 13.0 5.0
5 16 24 N-1 oT -50 100 80|18 7 54DV-2 ¢A 500 120 60|14 4 24 0-1 +A 50 130 50
15 9 24 N-1 &A -50 100 8.0|17 1 44DV-1 v2 200 100 8.0(16 6 Pass 10.0 8.0
17 1 14 N-1 &K -50 100 8.0| 4 6 Pass 8.0 10.0(10 15 24 O= v8 -110 6.0 12.0
20 2 24 N-1 oT -50 100 80| 5 16 4#N-1 8 -100 6.0 12019 12 24 V= &K -110 6.0 12.0
13 10 24 N-2 *T -100 3.0 150( 3 14 34 V= v6 -140 40 140(20 3 24 0= ¢ A -110 6.0 12.0
18 7 24 N-2 *T -100 3.0 150(15 9 3NS-2 a2 -200 20 16.0| 2 17 3« V= +3 -140 2.0 16.0
8 12 24DN-2 T -300 0.0 18.0(19 11 4v N-3 8 -300 00 18011 13 34 O+1 #A -170 0.0 18.0
22 48764 Basta kontrakt 23 4 D953 Basta kontrakt 24 494 Basta kontrakt
Ost v K53 44 S =420 Syd v K83 34 N =140 Vast vD10765 2NT N =120
oV + E1043 Alla ¢E4 Ingen ¢ E42
#32 & ¢ v & NT #DKn62 & ¢ v &4 NT *KD2 & ¢ v &4 NT
«ED2 3 N8 4 4 106 «Kn62 4K10 N8 7 7 98 «DKn83 4 EK5 N7 8878
vDKnl10 v E98642 S 85 4 106 vKn542 vE109 S87 7838 v E832 v Kn9 S788738
¢ DKn95 ¢ 8762 0489 26 ¢Kn92  #K1053 0566 45 +10 ¢ Kn8763 06 4465
D108 #Kn5 V48926 *K84 #9753 V56645 #Kn1094 #653 V644675
# KKn1095 « E874 + 10762
v7 vD76 vK4
+K + D876 + KD95
#EK9764 #E10 »E87
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poang
9 1 44 S= vQ 420 170 10| 6 8 Pass 180 00|12 13 2NN+2 +¢6 180 18.0 0.0
20 3 44 S= vQ 420 170 10| 5 14 34 S-1 v5 -100 120 6.0(15 11 2y N+1 vJ 140 16.0 20
2 17 34 S+1 vQ 170 110 70| 7 16 3NN-1 v9 -100 120 60| 7 16 2¢ S+2 #J 130 140 40
10 15 34 S+1 vQ 170 110 70({10 2 2NS-1 v3 -100 120 6.0 5 14 2NN= vJ 120 9.0 90
11 13 24 S+2 vQ 170 11.0 7.0(12 13 44 S-1 a2 -100 120 6.0(10 2 2NS= 46 120 9.0 9.0
14 4 14 S+3 vQ 170 110 70|17 3 44S-1 v4 -1000 120 6.0(17 3 2NN= ¢3 120 9.0 9.0
19 12 2#S+1 +Q 110 6.0 120 9 18 44 S-2 v2 -200 3.0 150(19 1 2NS= LN 120 9.0 090
16 6 Pass 4.0 140(15 11 44 S-2 a2 -200 3.0 150| 6 8 Pass 4.0 14.0
5 7 54S-2 vQ -100 20 16019 1 44S-2 v2 -200 3.0 150( 9 18 2NN-2 *T -100 20 16.0
18 8 44DS-2 vQ -300 0.0 180(20 4 445S-2 v2 -200 3.0 150({20 4 3NN-3 +3 -150 0.0 18.0
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